

Ministero dell'Istruzione e del Merito Ufficio Scolastico Regionale per la Toscana Ufficio IX

Ambito Territoriale di Lucca e Massa Carrara

Gentili Dirigenti, Gentili Docenti Al personale Scolastico Agli alunni e alle loro famiglie

Oggetto: Presentazione del libro della classe V C del Liceo Classico "Pellegrino Rossi" "A scuola dalle Istituzioni", sabato 16 novembre, ore 17,00 - Teatro Guglielmi – Massa. Modera Umberto Broccoli, conduttore radiotelevisivo.

"A scuola dalle istituzioni" è il titolo del libro che verrà presentato presso il Teatro Guglielmi di Massa, sabato 16 novembre 2024 alle ore 17,00 in un incontro moderato dall'archeologo e noto conduttore radiotelevisivo *Umberto Broccoli*.

Il progetto, supportato dalla dirigente Alessandra Paoli del Liceo Classico "P. Rossi" di Massa, è stato realizzato dagli studenti della classe V C e curato sapientemente dal Prof. Gennaro Di Leo, con la collaborazione dell'UST IX Lucca Massa Carrara e la Consulta Provinciale degli Studenti di Massa Carrara.

Sarà l'occasione per avvicinare gli alunni alle istituzioni della Repubblica italiana e occasione di crescita dei nostri giovani.

Alla presentazione del libro saranno presenti tutte le autorità della Provincia di Massa Carrara che hanno accolto positivamente l'iniziativa con la loro disponibilità.

L'ingresso è gratuito fino ad esaurimento posti

Si suggerisce di effettuare la prenotazione all'indirizzo e-mail <u>eventi@comune.massa.ms.it</u> o, telefonicamente, al numero 348 6661928.

Cordiali Saluti

Prof. Vincenzo GENOVESE

Referente Progetti Nazionali
(firmato digitalmente ai sensi del c.d. Codice dell'Amministrazione Digitale e normativa connessa)

IL DIRIGENTE Dott.ssa Marta CASTAGNA

(firmato digitalmente ai sensi del c.d. Codice dell'Amministrazione Digitale e normativa connessa)

Dirigente UST IX Lucca Massa Carrara

Dott.ssa Marta CASTAGNA

E mail: usp.lu@istruzione.it usp.ms@istruzione.it Tel. 0583/4221 Web: http://www.usplucca.it C.F.: 80001770462 - Codice iPA: m_pi - Codice AOO:AOOUSPLU

Codice per la fatturazione: contabilità generale:URH7RB - Contabilità ordinaria: SGUC9B ⊠ Via G. Pascoli n°45 54100 MASSA (MS) **2** 0585/46691 - ≧ Fax 0585/45031
e mail: <u>usp.ms@istruzione.it</u> - Pec: <u>uspms@postacert.istruzione.it</u>

Web;<u>http://www.ustms.it</u>

Wev. http://www.tasims.ii C.F.: 80001240458- Codice iPA: m_pi - Codice AOO: AOOUSPMS Codice per la fatturazione: contabilità generale: URH7RB - Contabilità ordinaria: SGUC9B Referente UST IX Lucca Massa Carrara:

Prof. Vincenzo Genovese

E mail:

massacarrara.efs1@gmail.com

Tel. 0585/46691